
 

AL HABTOOR GRAND RESORT- AUTOGRAPH COLLECTION *****
 
Destinace: Emiráty - DUBAI 
 

  

Al Habtoor Grand Resort, Autograph Collection je luxusní plážový resort, který se nachází na známé
dubajské pláži Jumeirah, hned vedle přístavu Dubai Marina. Resort je ideálně umístěn pro návštěvníky,
kteří chtějí prozkoumat nejen přírodní krásy, ale i architektonické zajímavosti Dubaje. K obchodnímu domu
Mall of the Emirates, který je jedním z největších na světě, se dostanete za pouhých 10 minut jízdy autem,
a mezinárodní letiště Dubai je vzdáleno 35 km. Resort nabízí kyvadlovou dopravu zdarma do obchodních
center Mall of the Emirates a Dubai Mall, stejně jako bezplatné parkování pro hosty.

Hotel má 446 klimatizovaných, prostorných pokojů a apartmá s výhledem na moře nebo do pečlivě
udržovaných zahrad. Všechny pokoje jsou vybaveny moderními zařízeními, jako jsou satelitní LCD TV, Wi-
Fi připojení, minibar, trezor, vysoušeč vlasů a vlastní koupelna s WC. Resort nabízí 13 restaurací a barů,
kde si můžete vychutnat rozmanité pokrmy a nápoje.

Součástí hotelového komplexu jsou 3 bazény, včetně bazénu pro děti s vodními skluzavkami, sauna a
vlastní fitness centrum. Wellness centrum Elixir Spa nabízí širokou nabídku ošetření pro obnovu těla i
duše. Pro aktivní hosty jsou k dispozici 4 tenisové kurty, 2 kurty na squash a 2 kurty na raketbal. Dětem je
k dispozici dětský klub, zatímco na pláži přímo před resortem si můžete užívat širokou nabídku vodních
sportů, včetně windsurfingu, vodního lyžování, potápění a šnorchlování.

Al Habtoor Grand Resort, Autograph Collection poskytuje ideální místo pro odpočinek, zábavu i sportovní
aktivity. Kromě toho je resort vybaven 24hodinovou recepcí, pokojovou službou a dalšími komfortními
službami, aby zajistil nezapomenutelný pobyt v Dubaji.
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   Zajímavá místa v okolí     Název Vzdálenost od hotelu

LETIŠTĚ V DUBAJI 29,6 km

LETIŠTĚ ABU DHABI 86,8 km

AL AIN 114,1 km
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